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特定非営利活動法人京丹後コミュニティ放送 

平成２８年４月期（第４７回） 番組審議会 議事録（抄） 

 

開 催 日 時 ：平成２８年 ４月２８日（木）午後 ７時３０分から ８時２５分まで 

開 催 場 所 ：京都府京丹後市峰山町丹波８２５番地の１ 

       ＮＰＯ法人京丹後コミュニティ放送 １階事務所内 

委員の出席 ：委員総数 ８名 

出席委員数 ：７名 

欠席委員数 ：１名 

放送事業者 ：３名 

側出席者       

                   

 

開会 

局長挨拶の後、理事長から、平成２８年度第１回番組審議会出席のお礼と挨拶がなされ

た。 

次に、新しい委員を含め順番に自己紹介がなされた。続いて、理事長から委嘱状の交付

がなされた後、局長から今年度の審議会開催にあたり、審議会への出席と活発な意見をだ

していただけるようお願いがなされた。 

次に、会長、副会長の選出に移った。本年度の、会長、副会長の立候補を受け付けたが

無く、委員の間から、昨年同様でお願いしたいとの意見があがり、その他の委員の賛同も

あり、昨年同様、会長、中村基彦氏、副会長に安田秀俊氏にお願いをし、了承が得られた。 

引き続き中村会長から第１回の番組審議会開催にあたり、出席確認と、議事録署名人と

して、２名に依頼し了承が得られた。 

次に、局長から活動報告の後番組審議に入る。 

 

 

１． 番組審議 

・議題 

番組審議 

番組名  ：「jam'Radio 」 

出演   ：まちゃ 

放送日  ：平成２８年 ４月２５日（月） 

放送時間 ：午後３時～午後３時３０分 

 

番組内容 

 今年２８年１月からスタートした番組です。パーソナリティのまちゃさんは兵庫県にお

住まいの方で、毎回番組を自宅で制作して録音・仕上げて送っていただくという方式をと

っています。内容としましては、楽勝プロジェクトジャングルバスケットが届ける何でも
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アリ雑談系情報バラエティ番組と、名を打っておられ、面白そうなこと、楽しそうなこと

に積極的に関わっていくと言うテーマで活動されている、まちゃさんのソロプロジェクト

ということで、この名前で以前から活動をされているようです。その中の一つとして、FM

たんごに関わっていただき番組を担当していただいています。毎回色々なコーナーを入れ

換えながら、お届けする他、丹後インフォメーションということで、丹後のイベントやま

ちの魅力を一つ、そして丹後にゆかりのある楽曲も交えてお届けしている番組です。 

 

番組視聴、意見 

・なかなか歯切れのいいしゃべりですね。 

・その通りで、テンポもよく、しゃべりも音楽も聞きやすかったですし、内容も興味深く

聞けたと思います。かぶと山を紹介するコーナーもよかったです。 

・以前大阪で聞いていたラジオと雰囲気が似ています。大阪で普通に今まで聞いていたラ

ジオのような雰囲気で聞けました。 

・「おにぎらず」など、変わったことを紹介されていていいなと思いました。 

・プロの人ではないのですか。 

 ・セミプロみたいな感じです。 

・とても聞きやすい。  

・明るいですし。 

・今まで色々きかせていただきましたが、今回すごいなと思いました。やはりプロだなと

いう感じのお話の仕方ですし、内容もとてもわかりやすくてよかったですし、この音楽

はこちらで入れているのですか。 

 ・いえ、全てまちゃさんが作成し、出来上がったものをいただいています。今までから

インターネットラジオ など自分で制作して、流しておられたようです。こちらからは、

丹後の楽曲や情報などを提供していますが、あとはご自身が調べられ内容も決めてお

られます。 

・流れがとてもよいです。音楽の選曲もよかったです。 

・皆さんが言われておられる通り、歯切れがいいなと感じました。 

・今回お話しされていた内容で、「おにぎらず」はこの方のアイデアですか。 

・おにぎらずは、世間で注目されている事ですが、まちゃさんは聞いた話だけではなく、

実際試してみた体験や自分が考えた具材等の話も交えて話しておられます。 

・おもしろくてよいですね。放送時間は３時なんですね。 

・放送時間帯としてはどうでしょうか。 

・再放送はないのですか。 

・再放送は、次の週の同じ時間になります。 

・もったいないですね。日中働いておられる方で聞けない方は多いのでは。 

・この番組を聞いてもらう対象をどこに絞るかで放送する時間を考えていかないと。今回

の内容であれば家庭の主婦の方に聞いてもらえたらよいのでは。 

・標準語よりも関西弁のほうが馴染みがあるので、テンポよいしゃべりよりも、もう少し

まったりしたしゃべりの方がいいかなという感覚を持ちました。 
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・親しみを感じるという意味では、丹後弁がのんびりしていますしね。 

 

 

以上、意見有（抜粋） 

 

 

審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

  特になし 

 

審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、放送及び年月日 

① 当局事務所内に掲示 

② 当局ホームページ  http://fm-tango.jp/ に掲載 

 

その他参考事項 

  特になし 


